11. osztaly
1. Oldjuk meg az alabbi mésodfoku egyenletet:

(z—1)2+(x -2+ + (x — 1998)? + (z — 1999)? = 199922

2. Egy 7 egység oldald négyzetben 99 pont helyezkedik el tgy, hogy koziiliik semelyik hidrom sincs egy egyenesen.

Igazoljuk, hogy ezek koziil kivalaszthato harom olyan, hogy az altaluk kifeszitett haromszog teriilete nem nagyobb —
teriiletegységnél.

3. Legyen egy haromszog silyvonalainak hossza s,, sp, Sc. Igazoljuk, hogy

3
245482 = Z(a2—|—b2+c2).

4. Egy n oldalu (sikbeli) sokszog cstcsai A1, Aa, ..., A,. Tudjuk, hogy a sik barmely P pontjat az A;, As, ...,
A, cstucsokra egymas utan (n-szer) tiikrozve, visszakapjuk a kiindulasi P pontot. Igazoljuk, hogy ekkor n péros, és
hogy a sokszog paratlan, illetve paros indext cstcsaibol készitett sokszogek stulypontjai azonosak.

5. Igazoljuk, hogy ha z, y, 2z pozitiv szdmok, akkor

25y3s + 4528 + 2Pady < 2° + 40 + 2°.

12. osztaly

1. Az 22 + 3% — 62 — 4y — 156 = 0 egyenletii korvonalra illeszkednek az ABC'D négyzet csucspontjai. Hatarozzuk
meg a négyzet B, C' és D cstcspontjainak koordinatait, ha A(8; —10).

2. Adott egy szabalyos négyoldala gula. A gula alaplapja és atlos metszete (a gula alaplapjanak atlojan atmeng és
a gula csiucspontjara illesztett siknak a gulaval alkotott metszete) teriiletének Gsszege megegyezik a gula palastjanak
a felszinével. Hatarozzuk meg a gulat hatarolé haromszogek szogeit.

3. Oldjuk meg a valés szamok halmazan a kovetkezs egyenlGtlenségeket:

1> logg, »(sinx + cos2z) > 0.

4. Adjuk meg az
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Osszeget zart alakban. Mennyi lesz [S1g99] ([a] az a egész részét jeloli.)

5. Helyezziink el 1 és 58 kozott minimélis szamu egész szamot gy, hogy azok az eredetiekkel egyiitt egy szadmtani
sorozat szomszédos tagjai legyenek, ha tudjuk, hogy a szamuk k6zott szerepel a 10 is. Hanyadik elem a 107



